mE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/
=, arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-6

QR-Code scannen fiir noch mehr Arbeitsblatter!

[Name: Klasse: Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 6 teilbar sind, das heil3t, dass das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat. Gib auch den Rechenweg und die
Prufregeln mit an.

Zum Beispiel: 4746 : 6 =791, 4746 ist also durch 6 teilbar.

Zahl 1: 33565
Zahl 2: 68844
Zahl 3: 20774
Zahl 4: 51243
Zahl 5: 60527
Zahl 6: 43841
Zahl 7: 48799
Zahl 8: 92658
Zahl 9: 51717
Zahl 10: 79745
Zahl 11: 82818
Zahl 12: 94434
Zahl 13: 78292
Zahl 14: 12589
Zahl 15: 70237
Zahl 16: 65853
Zahl 17: 62908
Zahl 18: 24904
Zahl 19: 7963

Zahl 20: 65696
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Losungen

Durch 6 ist eine Zahl teilbar wenn sie durch 2 und 3 teilbar ist (durch 3 ist eine Zahl teilbar
wenn ihre Quersumme durch 3 teilbar ist).

. >6+2+ =
Zahl 17:62908 < gy90g - 1454 -> durch 2 teilbar

19 : 3 =6.33 -> Quersumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar

. >2+4+ =
Zahl 18:24904 254904 - 2452 > durch 2 teilbar

zahi1: 23565 2 30535 5 §6228% BT sl S oM S tebar it durch 6 tear
7ahl 2: 68844 :; 88%4814+:%2%Z4A22: —3>Od:u3rc: 20t-it%lrjersumme ist durch 3 teilbar durch 6 teilbar
Zahl 3: 20774 :; %0?9;:7227183%7: -2>Od:u3rc= Eiz?gllgarQuersumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zahl 4: 51243 2275132142 3715325 = Quersumme ist durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zahis: 60527 % 855275 3h5 2% B80T Quefgumme itrichtcurch 3 telbar  picit durch 6 teilbar
zahl6: 43841 2 436" 1 bicho 2% S e Susipmme tstnieht durch 3telbar gt durch 6 teilbar
ZanIT: 48799 2 85 T 3iha 872 A QU s it S lbar it curch 6 tebar
Zahl 8: 92658 j 82%%84-:62;521;3825 3>Odu3;ch %Oteit%lrjersumme ist durch 3 teilbar durch 6 teilbar
Zahl 9: 51717 22517 GtLh Lo 2l 321 > Quersumme istdurch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
2ah110:79745 275785 55507 82 SOy mme S et drh 3 1 picht durh 6 tilar
Zah! 11:82818 2§54 314185 27 i35 reipucrsumme ist durch 3 teilbar durch 6 teilbar
Zahl 12:94434 2304, 4133517 20355 raipuersumme ist durch 3 teilbar durch 6 teilbar
Zahl 13: 78292 :; ;8582+:22+:935124§ 2>8d 3 :h9 ?{g"garQuersumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zahl 14:12589 =3 155855 Z 63045 5 nient durch 2 teibar - o e S €PN nicht durch 6 teilbar
Zahi 15:70237 2 J6h37 37301549 858307 Queumme istricht duch 3teibar et urch 6 telbar
Zahl 16:65853 2 8ca2s .5 33055 5 5 mioht durch 5ty st durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar

92+=%+ 8 =25 : 3 = 8.33 -> Quersumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar

51

6+3

Zahl 19:7963 % 1663 HI 58 25 3 > Qyersumme ist ichtdurch 3 telbar et durch 6 telbar

Zahl 20: 65696 :; 85%86+:62+:93+ 65 3> dugrch 120’[(3&);r Quersumme ist nicht durch 3 teilbar  Lisht durch 6 teilbar
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